



2015

ИСЛА-МООС

Пастилки

Листок-вкладыш. Информация для пациентов.

Внимательно прочитайте этот листок-вкладыш перед тем, как начать принимать данное лекарственное средство.

Сохраните листок-вкладыш, возможно, Вам потребуется прочитать его снова. Дополнительную информацию или совет Вы сможете получить у Вашего врача или у Вашего фармацевта.

Основные физико-химические свойства

Плоские, неравномерно округлые, линзоподобные, коричневатые пастилки. Пастилки могут содержать пузырьки воздуха.

Состав

В 1 пастилке содержится:

активные вещества: густой водный экстракт исландского мха (0,4 – 0,8:1) - 80 мг;

прочие ингредиенты (наполнители): акация (гуммиарабик) (E414), вода очищенная, сахароза (из экстракта), карамель (E150c), сахароза, парафин жидкий.

Форма выпуска

Пастилки.

Фармакотерапевтическая группа

Прочие антисептические средства, применяемые для лечения заболеваний горла.

Код АТС R02A A20.

Фармакологические свойства

Действующим веществом лекарственного средства Исла-Моос является экстракт исландского мха. Полисахариды, входящие в состав исландского мха, оказывают обволакивающее действие на слизистую оболочку верхних дыхательных путей и способствуют уменьшению кашлевого рефлекса и связанного с ним сухого кашля.

Показания к применению

Местное лечение в составе комплексной терапии воспалительных заболеваний полости рта и глотки, сопровождающихся сухим кашлем.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к веществам, содержащимся в лекарственном средстве. Беременность, период кормления грудью, детский возраст до 6 лет.

Передозировка

Сообщений о случаях передозировки не поступало.

Особые предостережения и особые меры предосторожности

Препарат Исла-Моос необходимо принимать с осторожностью пациентам, страдающим сахарным диабетом. В одной пастилке содержится 424 мг сахарозы, что соответствует 0,035 хлебных единиц. В связи с содержанием сахарозы пастилки не следует принимать пациентам с редкой врожденной непереносимостью фруктозы, синдромом мальабсорбции глюкозы-галактозы или сахарозной-изомальтазной недостаточностью.

Если во время применения лекарственного средства симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния, необходимо прекратить применение препарата и обратиться к врачу.

Режим дозирования и способ употребления

Применение у детей

Лекарственное средство предназначено для детей старше 6 лет, поскольку пастилки необходимо держать во рту, давая им медленно раствориться.

Взрослым и детям старше 12 лет принимать по 1-2 пастилки 3-4 раза в день, детям с 6 до 12 лет – по 1 пастилке 3-4 раза в день. Пастилки следует медленно рассасывать во рту до полного растворения.

Длительность лечения определяется врачом с учётом особенностей заболевания, переносимости лекарственного средства и достигнутого эффекта.

Если в течение 4-5 дней стойкие симптомы заболевания не уменьшаются или, наоборот, ухудшаются, при возникновении одышки, лихорадки, а также гнойной и кровавой мокроты необходимо немедленно проконсультироваться с врачом.

Беременность и кормление грудью

Безопасность применения во время беременности и лактации не установлена. В связи с отсутствием достаточных данных применять во время беременности и лактации не рекомендуется.

Применение у детей

Лекарственное средство Исла-Моос не рекомендовано для детей до 6 лет.

Влияние на способность управлять автомобилем и другими механизмами.

Исследования по оценке влияния приема лекарственного средства на способность управлять автомобилем и работать с механизмами не проводились.

Побочные действия

Возможны следующие побочные реакции: боль в животе, тошнота, аллергические реакции.

В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, необходимо прекратить приём лекарственного средства и обратиться к врачу.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами

При одновременном применении возможно нарушение всасывания других лекарственных средств. В качестве меры предосторожности Исла-Моос не следует принимать за 1 час до или после приема других лекарственных средств.

Срок годности

4 года.

Не применять после окончания срока годности, указанного на упаковке.

Хранение

Хранить при температуре не выше 25°C в защищенном от влаги и недоступном для детей месте.

Упаковка и содержимое

Пастилки; По 10 пастилок помещают в блистеры из алюминиевой фольги и ПВХ-пленки. 3 блистера (30 пастилок) вместе с инструкцией по применению помещают в картонную коробку.

Предприятие-производитель

Производитель, осуществляющий производство готовой лекарственной формы:

Болдер Арцнаймиттель ГмбХ и Ко. КГ

Рейнише Аллее11, 50858 Кельн, северная Рейн-Вестфалия, Германия

Производитель, осуществляющий фасовку и/или упаковку, контроль качества:

Энгельгард Арцнаймиттель ГмбХ и Ко. КГ

Херцбергштрассе, 3, Д-61138 Нидердорфельден, Германия